

## PROCES VERBAL

încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Bălușeni  
pe luna iulie 2022

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 233/2022.

La ședință au fost convocați un număr de 13 (treisprezece) consilieri, fiind prezenți 13 (treisprezece). Dl consilier Huială Gheorghe, ales președinte de ședință prin Hotărârea consiliului local nr. 29/28.04.2022 arată că, în conformitate cu prevederile din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local a fost convocat în ședința ordinară pe luna iulie în vederea dezbaterii proiectelor de hotărâre prevăzute în convocarea la ședință:

	Initiator	Titlul proiectului de hotărâre	Comisii
1.	Primar	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie, octombrie 2022;	2,3
2.	Primar	Proiect de hotărâre de revocare a Hotărârii consiliului local nr. 19/2022 privind acordul Consiliului Local Bălușeni cu actualizarea geometriei imobilului Școală Zăicești cu terenul aferent de 6800 m.p. din p.c. 95 aflat în domeniul public al comunei Bălușeni, județul Botoșani;	2
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Bălușeni;	1
4.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice "Întreținere drumuri în comuna Bălușeni, județul Botoșani";	1,2
5.	Primar	Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Școala Gimnazială nr. 1 Bălușeni a Grădiniței cu program normal nr. 1 Bălușeni.	2,3
6.	Probleme curente		

Proiectul ordinii de zi în forma propusă este votat în unanimitate de către consilieri.

Se dă cuvântul în continuare secretarului comunei pentru prezentarea procesului verbal al ședinței anterioare în conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Neexistând obiecții asupra conținutului procesului verbal, se supune la vot și se aprobă în unanimitate, trecându-se la discutarea ordinii de zi:

### **1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie, octombrie 2022;**

Dl cons. Sidor Gheorghe îl propune pe dl. cons. Leizeriuc Marius-Ciprian. Ne fiind alte propuneri sau discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

### **2. Proiect de hotărâre de revocare a Hotărârii consiliului local nr. 19/2022 privind acordul Consiliului Local Bălușeni cu actualizarea geometriei imobilului Școală Zăicești cu terenul aferent de 6800 m.p. din p.c. 95 aflat în domeniul public al comunei Bălușeni, județul Botoșani;**

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl cons. Câșlaru Dinu întreabă dacă hotărârea a fost comunicată și altor instituții, sens în care nu mai poate fi revocată în ședința de consiliu ci în instanță. Secretarul comunei îi arată că nu a fost înaintată decât Instituției Prefectului în vederea verificării legalității iar în ipoteza în care ar fi produs efecte juridice revocarea ei nu s-ar mai fi putut face pe cale administrativă, astfel încât nici nu ar mai fi fost trecută pe ordinea de zi.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

### **3. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Bălușeni;**

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl cons. Budăi Giorgel întreabă care este suma care s-a retras de la culte, răspunzându-i-se de către d-na contabil că cheltuielile de la acest capitol au fost diminuate cu 15 mii de lei. Dl cons. Câșlaru Dinu întreabă dacă în repartizarea sumelor care se acordă anual către locașurile de cult au fost incluse și cele două mănăstiri de pe teritoriul comunei, Zosin și Înălțarea Sfintei Cruci, primind răspuns afirmativ în acest sens. Dl viceprimar Lupașcu Laurențiu susține ideea întocmirii unui regulament transparent în ceea ce privește acordarea banilor către Biserici.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

### **4. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației tehnice “Întreținere drumuri în comuna Bălușeni, județul Botoșani”;**

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl viceprimar indică drumurile comunale pe care se vor efectua lucrări, acestea fiind în special cele pe care s-au făcut săpături în vederea extinderii conductei de apă. Dl cons. Pociș Dumitru solicită să se urgenteze lucrările la drumul din Zăicești, în special la curbă, unde ar trebui decapat și ulterior pusă piatra, în ideea de a nu se întâmpla accidente prin alunecare dacă piatra se împrășteie direct pe beton.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

### **5. Proiect de hotarare privind darea în administrare către Scoala Gimnazială nr. 1 Bălușeni a Grădiniței cu program normal nr. 1 Bălușeni;**

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Bălușeni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl președinte invită pe cei prezenți să ia cuvântul.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

**6. La capitolul “probleme curente”** d-na secretar prezintă raportul cu privire la activitatea desfășurată de asistenții persoanele ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul I al anului 2022, întocmit de referentul cu atribuții de asistență socială din cadrul primăriei Bălușeni.

Dl cons. Budăi Giorgel întreabă în ce stadiu se află canalizarea în comuna Bălușeni, răspunzându-i-se de către dl viceprimar că branșamentele le realizează oamenii în regie proprie iar rețeaua nu a fost încă preluată de către Nova Apaserv.

Neexistând alte discuții semnificative, ordinea de zi fiind epuizată, dl președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,**

Consilier,  
Gheorghe Huta



**Contrasemnează,**

Secretar general,  
Cristina – Marcela Voinescu